
Komunikat w sprawie upustu 10% w rozliczeniach w 2024 roku. 

 

Szanowni Klienci, 

Rozwiązania Rządowej Tarczy Solidarnościowej przewidują możliwość otrzymania dodatkowego 
upustu 10% w rozliczeniach w 2024 r.  

Kto skorzysta z upustu? 

 Odbiorca uprawniony korzystający z ceny zamrożenia,  

który od 1 października 2022 r. do 31 grudnia 2023 r. zużyje nie więcej niż 90% energii w 
porównaniu do poprzedniego roku (1.10.2021-31.12.2022)* 

*Art. 15 Ustawy z dnia 7 października 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii 
elektrycznej w 2023 roku w związku z sytuacją na rynku energii elektrycznej. 

 Odbiorca uprawniony - mikro, małym albo średni przedsiębiorca,  

o którym mowa w art. 2 pkt 2 lit. b oraz w art. 2 pkt 2 lit. c Ustawy o cenach maksymalnych, który 
w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2023 roku zużyje nie więcej niż 90% średniego rocznego 
zużycia w porównaniu do okresu od 1 stycznia 2018 roku do 31 grudnia 2022 roku.* 

* Art. 20 Ustawy z dnia 27 października 2022 r.  o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości 
cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku. 

Jaka jest wysokość upustu? 

Upust wyniesie 10% łącznej kwoty rozliczenia sprzedaży, dla: 

 Odbiorcy uprawnionego korzystającego z ceny zamrożenia, 10% łącznej kwoty 
rozliczenia sprzedaży energii elektrycznej poniesionej w okresie od 1 października 2022 r. 
do 31 grudnia 2023 r. 

 Odbiorcy uprawnionego - mikro, małym albo średni przedsiębiorca, 10% łącznej kwoty 
rozliczenia sprzedaży energii elektrycznej poniesionej w okresie od 1 stycznia 2023 r. do  
31 grudnia 2023 r. 

Upust przyznawany jest dla każdego punktu poboru energii osobno. 
 
Ważne! 

W celu weryfikacji, czy przysługuje Państwu upust, konieczne jest sprawdzenie poziomu zużycia 
we wskazanych w Ustawie okresach. W przypadku gdy nie byliście Państwo naszym klientem 
w całym wskazanym okresie, nie mamy możliwości weryfikacji poziomu zużycia w punkcie 
poboru. Aby dokonać tego sprawdzenia i móc zastosować ewentualny upust w rozliczeniach w 
2024 r. konieczne jest, aby przesłali nam Państwo kopie faktur rozliczeniowych od poprzedniego 
sprzedawcy energii za okresy wymienione w Ustawie. Prosimy o przesłanie wymaganych 
dokumentów w nieprzekraczalnym terminie 30 czerwca 2024 r., w przeciwnym wypadku nie 
będzie możliwe zastosowanie upustu.  
Jeżeli mają Państwo zaległości w płatnościach wystawionych przez nas faktur, kwota upustu 
zostanie w pierwszej kolejności przeznaczona na ich pokrycie. 


